



Україна, 34400, м. Вараш, Рівненська обл., тел.: +38 (03636) 64-3-49; факс: 3-12-90; комутатор: 64-0-00
П/р 26001300099693 в РОУ АТ «Ощадбанк», МФО 333368, код ЄДРПОУ 05425046, e-mail: office@rnpp.atom.gov.ua

Відповідь на запит на отримання
публічної інформації

Олені Кравчук

foi+request-49024-f3454261@dostup.pravda.com.ua

Розглянувши запит на отримання публічної інформації про місця захоронення відходів та кількість захоронених відходів Рівненською АЕС за останні 5 років, повідомляю наступне.

Законом України «Про доступ до публічної інформації» чітко визначено поняття та коло обов'язків розпорядників інформації. Так, згідно ст. 13 зазначеного закону, розпорядниками інформації є: суб'єкти владних повноважень - органи державної влади, інші державні органи, органи місцевого самоврядування, органи влади Автономної Республіки Крим, інші суб'єкти, що здійснюють владні управлінські функції відповідно до законодавства та рішення яких є обов'язковими для виконання; юридичні особи, що фінансуються з державного, місцевих бюджетів, бюджету Автономної Республіки Крим, - стосовно інформації щодо використання бюджетних коштів; особи, якщо вони виконують делеговані повноваження суб'єктів владних повноважень згідно із законом чи договором, включаючи надання освітніх, оздоровчих, соціальних або інших державних послуг, - стосовно інформації, пов'язаної з виконанням їхніх обов'язків; суб'єкти господарювання, які займають домінуюче становище на ринку або наділені спеціальними чи виключними правами, або є природними монополіями, - стосовно інформації щодо умов постачання товарів, послуг та цін на них.

З наведеної законодавчої норми вбачається, що ВП «Рівненська АЕС», являючись відокремленим підрозділом ДП «НАЕК «Енергоатом», не є розпорядником інформації в розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Враховуючи наведене, ВП «Рівненська АЕС» позбавлена достатніх законних підстав для надання інформації за отриманим запитом.

Дана відповідь може бути оскаржена до ДП «НАЕК «Енергоатом» або суду.

З повагою
Генеральний директор

П. Павлишин

